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Цель работы школьной медиации в 2021-2022 голу  состояла  в формировании благополучного, гуманного и безопасного пространства (среды) для полноценного развития и социализации детей и подростков, в том числе при возникновении трудных жизненных ситуаций. Коллектив школьной медиации ставила задачи - распространение среди участников образовательного процесса цивилизованных форм разрешения споров и конфликтов (восстановительная медиация, переговоры и другие способы)
 - обучение учащихся и других участников образовательного процесса цивилизованным методам урегулирования конфликтов и осознания ответственности; 
- организация просветительных мероприятий и информирование участников образовательного процесса о миссии, принципах и технологии восстановительной медиации. Для решения поставленных целей и задач в 2021 - 2022 учебном году была проведена следующая работа:создание группы поддержки школьной службы медиации (примирения). Был создан стенд «Школьная служба медиации (примирения)», на котором была размещена вся необходимая информация для педагогов, родителей и учащихся по работе школьной службы медиации (примирения). Велось индивидуальное и групповое консультирование по вопросам прав ребенка.  Составлены и размещены на сайте ,распространены  памятки «Я умею решать конфликты» Памятка родителям «Если ребенка обижают в школе» (начальная школа старшие классы),памятки  для выпускников во время сдачи ОГЭ И ЕГЭ, разработаны и проведены 2  родительских  собрания.  Школьными медиаторами  были проведены классные часы «Для чего нужна дружба», «Первый раз в пятый класс», «Сможем ли мы жить без ссор», «Конфликт и его решение», «Хорошо и плохо» (интерактивная беседа), «Учимся строить отношения» (ролевая игра), «Урок толерантности» - старшие классы. В беседе с приглашением инспектора по охране детства Синтяевой С.В., инспектора ПДН Алиевой А. В., участкового уполномоченного полиции Мулюкова Р.И. участвовали учащиеся начальных  старших классов .
Участники конфликтов примирялись во время встречи сторон, от процедуры примирения отказывались. Всего рассмотрены 3 конфликта.
   В 2022-2023 учебном году необходимо, исходя из анализа проведенной работы, продолжить  формирование благополучного, гуманного и безопасного пространства (среды) для полноценного развития и социализации детей и подростков, в том числе при возникновении трудных жизненных ситуаций, обучение учащихся и других участников образовательного процесса цивилизованным методам урегулирования конфликтов и осознания ответственности;  Активизировать распространение среди участников образовательного процесса цивилизованных форм разрешения споров и конфликтов (восстановительная медиация, переговоры и другие способов и организацию просветительных мероприятий и информирование участников образовательного процесса о миссии, принципах и технологии восстановительной медиации.
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